	Об избрании заместителей председателей комитетов Законодательного Собрания Челябинской области



Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Избрать следующих депутатов Законодательного Собрания Челябинской области заместителями председателей комитетов Законодательного Собрания Челябинской области:

комитета Законодательного Собрания по бюджету и налогам − Евстигнеева Сергея Ивановича, Еремина Андрея Анатольевича, Карликанова Юрия Раифовича;

комитета Законодательного Собрания по информационной политике − Буякова Сергея Николаевича, Толкачева Константина Николаевича;

комитета Законодательного Собрания по строительной политике и жилищно-коммунальному хозяйству − Бархатова Илью Викторовича, Чебыкина Владимира Васильевича;

комитета Законодательного Собрания по экологии и природопользованию − Еремина Анатолия Александровича, Федорова Александра Анатольевича;

комитета Законодательного Собрания по аграрной политике − Янова Николая Ивановича;

комитета Законодательного Собрания по экономической политике и предпринимательству − Колесникову Лену Рафиковну, Мительмана Семена Аркадьевича;

комитета Законодательного Собрания по промышленной политике и транспорту  − Екимова Олега Павловича, Самсонова Андрея Александровича;

комитета Законодательного Собрания по социальной политике − Егорова Игоря Викторовича, Колокольцева Валерия Михайловича, Мухометьярову Ольгу Ивановну;

комитета Законодательного Собрания по молодежной политике, культуре и спорту − Вершинина Анатолия Сергеевича, Куркина Константина Александровича;

комитета Законодательного Собрания по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению − Шепилова Сергея Викторовича;

комитета Законодательного Собрания по Регламенту и депутатской этике − Горнова Владимира Михайловича.
Председатель 

Законодательного Собрания
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