О внесении изменений в приложение к Закону Челябинской области                                                                                          «О Реестре должностей муниципальной службы в Челябинской области»
Статья 1.
Внести в приложение к Закону Челябинской области от 28 июня 2007 года № 153-ЗО «О Реестре должностей муниципальной службы в Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2007, 10 июля; 2011, 8 октября; 2014, 11 декабря; 2015, 12 февраля) следующие изменения:

1) в группe «Высшая должность» перечня 1 должностей муниципальной службы, учреждаемых в органах местного самоуправления для непосредственного обеспечения исполнения полномочий лиц, замещающих выборные муниципальные должности, после слов «Первый заместитель главы городского округа (муниципального района)» дополнить словами «, внутригородского района», слова «Заместитель главы городского округа (муниципального района, городского поселения)» заменить словами «Заместитель главы городского округа (муниципального района), внутригородского района, городского поселения»;
2) в перечне 3 должностей муниципальной службы в местных администрациях (исполнительно-распорядительных органах муниципальных образований):

в группе «Высшая должность» слова «Глава администрации городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района), городского поселения» заменить словами «Глава администрации Локомотивного, Озерского, Снежинского и Трехгорного городских округов», слова «Первый заместитель главы администрации городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района)» заменить словами «Первый заместитель главы администрации Локомотивного, Озерского, Снежинского и Трехгорного городских округов», слова «Заместитель главы администрации городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района), городского поселения» заменить словами «Заместитель главы администрации Локомотивного, Озерского, Снежинского и Трехгорного городских округов», слова «Глава администрации внутригородского района» исключить, слова «Глава администрации района городов Челябинска и Магнитогорска» заменить словами «Глава администрации района города Магнитогорска»;

в группе «Главная должность» слова «Первый заместитель главы администрации внутригородского района» исключить, слова «Первый заместитель главы администрации района городов Челябинска и Магнитогорска» заменить словами «Первый заместитель главы администрации района города Магнитогорска», слова «Заместитель главы администрации внутригородского района» исключить, слова «Заместитель главы администрации района городов Челябинска и Магнитогорска» заменить словами «Заместитель главы администрации района города Магнитогорска», слова «Глава администрации сельского поселения» исключить, слова «Заместитель главы администрации сельского поселения» исключить; 
в группе «Ведущая должность» слова «Помощник главы администрации городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района)» заменить словами «Помощник главы администрации Локомотивного, Озерского, Снежинского и Трехгорного городских округов».
Статья 2.
 Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и применяется к правоотношениям, возникшим после дня вступления в должность главы муниципального образования, избранного представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, в соответствии со статьями 2 и 3 Закона Челябинской области «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области» и статьей 4 Закона Челябинской области 
«Об осуществлении местного самоуправления в Челябинском городском округе».
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