

 











	О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области «Общественное признание»





	Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

	За многолетний добросовестный и безупречный труд, активное участие в деятельности общественных организаций ветеранов и пенсионеров Челябинской области присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области «Общественное признание»:
Антошиной Ларисе Васильевне – члену Троицкого обособленного подразделения Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, президенту городского клуба пожилых людей «Калина», город Троицк;
Брагину Василию Васильевичу – председателю первичной организации ветеранов Симского городского поселения Ашинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Бурлаковой Галине Викторовне – председателю первичной организации ветеранов Шемахинского сельского поселения Нязепетровской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Варлаковой Любови Федоровне – председателю первичной организации ветеранов Бродокалмакского сельского поселения Красноармейской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Васечкиной Раисье Александровне – председателю первичной организации ветеранов общества с ограниченной ответственностью «Уфалейский завод металлоизделий» Верхнеуфалейской городской организации  ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Васильевой Людмиле Михайловне – члену Миасской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ваулиной Нине Ивановне – заместителю председателя Озерской  городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Вертняковой Нине Тимофеевне – председателю первичной организации ветеранов Форштадтского сельского поселения Верхнеуральской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ветошкиной Людмиле Ивановне – заместителю председателя Златоустовской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Визгалину Владимиру Александровичу – члену Советской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Виноградову Анатолию Васильевичу – члену Аргаяшской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Гаврилину Анатолию Ивановичу – председателю  первичной ветеранской организации ветеранов боевых действий и военной службы Копейской городской организации  ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Глазырину Валерию Александровичу – председателю  комиссии по работе с молодежью Челябинского регионального  отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Гольдаде Валентине Андреевне – председателю Усть-Катавской городской  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Гончарову Ивану Васильевичу – председателю первичной организации ветеранов Тюбукского сельского поселения Каслинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Груздеву Владимиру Владимировичу – председателю Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Деревянко  Евгению Николаевичу – председателю Трехгорненской городской  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Дмитриевой Зое Александровне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства  Курчатовской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Долгиной Лидии Филипповне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства Ленинской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Досманову Александру Григорьевичу – члену Совета местного отделения в Нагайбакском муниципальном районе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Дрожжину Александру Ивановичу – председателю первичной организации ветеранов Калининского сельского поселения Брединской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Духановой Римме Яковлевне – председателю первичной организации ветеранов отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Златоустовскому городскому округу Златоустовской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Дьяконовой Зинаиде Григорьевне – председателю первичной организации ветеранов отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации  по Коркинскому муниципальному району Коркинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Елисееву Николаю Андреевичу – первому заместителю председателя Кыштымской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Завальнюк Лидии Николаевне – председателю социально-бытовой комиссии   Коркинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Зырянову Борису Сергеевичу – члену Металлургической районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Изикееву Анатолию Дмитриевичу – председателю первичной организации ветеранов Кулуевского сельского поселения Аргаяшской районной  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ильиной Ираиде Георгиевне – председателю Совета местного отделения в Троицком городском округе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Исаку Антону Николаевичу – председателю первичной организации ветеранов железнодорожных предприятий Троицкого обособленного подразделения Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Казанцеву Валерию Георгиевичу – председателю Челябинской областной общественной организации ветеранов морского флота «Морское собрание Челябинской области»;
Казанцевой Галине Константиновне – председателю Совета местного отделения в Верхнеуральском муниципальном районе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Калашникову Николаю Петровичу – члену Калининской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Каменских Ольге Матвеевне – члену Совета местного отделения в Калининском районе Челябинского городского округа Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Каплану Абраму Львовичу – заместителю председателя первичной организации ветеранов  Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Челябинской области Советской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального  отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Карболиной Галине Михайловне – председателю первичной организации ветеранов Бобровского сельского поселения Троицкой районной  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Кириенко Тамаре Дмитриевне – председателю комиссии по работе с первичными организациями ветеранов по месту жительства Тракторозаводской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Кобелевой Валентине Анатольевне – члену Кусинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Козочкиной Юлии Егоровне – председателю общественной организации несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Южноуральской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Колесниченко Степану Федоровичу – члену Ленинской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Колодкиной Нине Васильевне – председателю первичной организации ветеранов Полетаевского сельского поселения Сосновской районной организации ветеранов Челябинского регионального  отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Комаровой Раисе Ивановне – председателю Челябинской областной общественной организации  реабилитированных граждан и лиц, пострадавших от политических репрессий, «За справедливость»;
Костину Юрию Александровичу – члену Совета местного отделения в Кыштымском городском округе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Котеневой Валентине Иосифовне – председателю первичной организации ветеранов муниципального учреждения здравоохранения «Городская больница № 2» Ленинской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Куницыну Константину Яковлевичу – председателю первичной организации ветеранов локомотивного депо станции Карталы Карталинской районной  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Кустову Валерию Леонидовичу – председателю Карабашской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Лабыриной Валентине Петровне – председателю первичной организации ветеранов Чесменского сельского поселения Чесменской районной  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Лапшиной Зинаиде Евдокимовне – председателю первичной организации ветеранов управления образования администрации Копейского городского округа Копейской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Лермонтовой Вере Гавриловне – заместителю председателя первичной организации ветеранов общества с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное управление № 2 города Магнитогорска» Правобережной районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Лукьяновой Валентине Яковлевне – председателю социально-бытовой комиссии Ленинской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Мальцевой Зинаиде Ивановне – председателю первичной организации ветеранов села Долговка Коелгинского сельского поселения Еткульской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Марышевой Зое Петровне – члену первичной организации ветеранов открытого акционерного общества «Челябинский трубопрокатный завод» Ленинской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Мацуевой Алевтине Николаевне – члену Центральной районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, руководителю клуба ветеранов «Берегиня»;
Мачикину Валентину Ивановичу – члену Тракторозаводской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Молдовановой Галине Дмитриевне – председателю культурно-массовой комиссии Орджоникидзевской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Некрасовой Валентине Михайловне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства Ленинской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Нестеровой Галине Ивановне – члену Совета ветеранов органов государственной власти Челябинской области Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Никитиной Галине Сергеевне – главному бухгалтеру Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Никифорову Василию Петровичу – члену Ленинской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Новикову Сергею Павловичу – председателю  постоянной комиссии по культуре и делам молодежи  Октябрьской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Носко Николаю Захаровичу – заместителю председателя Снежинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Нуретдиновой Розалие Нуриахметовне – начальнику отдела персонифицированного  учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кунашакском районе Челябинской области;
Панус Ираиде Михайловне – заместителю председателя первичной организации ветеранов открытого акционерного общества «Челябинский электро-металлургический комбинат» Калининской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Пасынкееву Геннадию Александровичу – председателю комиссии  по работе с ветеранами Великой Отечественной войны, боевых действий и военной службы Пластовской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Пахомову Василию Львовичу – председателю Чебаркульской городской  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Пироговой Елене Александровне – старшему специалисту  (по кадрам и делопроизводству) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кусинском районе Челябинской области;
Подвигиной Римме Михайловне – члену Еманжелинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Покуса Владимиру Григорьевичу – члену Совета местного отделения в Калининском районе Челябинского городского округа Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Полковникову Анатолию Федоровичу – члену Курчатовской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Поповой Тамаре Николаевне – члену Курчатовской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Прокопьеву Сергею Дмитриевичу – председателю первичной организации ветеранов Куяшского сельского поселения Кунашакской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ракчееву Юрию Александровичу – заместителю председателя первичной организации ветеранов открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат» Орджоникидзевской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Рахматулиной Наиле – члену Тракторозаводской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Резепину Михаилу Константиновичу – члену Металлургической  районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Решину Михаилу Петровичу – члену Кизильской  районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ромащенко Борису Григорьевичу – председателю первичной организации ветеранов  Южного городского поселения Нагайбакской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Рослякову Семену Тихоновичу – председателю первичной организации ветеранов деревни  Водопойка  Половинского сельского поселения Увельской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Свинкину Юрию Васильевичу – председателю общественной организации реабилитированных граждан города Златоуста «Возрождение» Златоустовской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Сергиенко Зое Дмитриевне – члену Юрюзанской городской организации ветеранов Катав-Ивановской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Сесюнину Петру Константиновичу – члену Миасской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Смирнову Александру Николаевичу – члену Совета местного отделения в Агаповском муниципальном районе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Сорокину Аркадию Ивановичу – почетному председателю Агаповской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Софьяник Александре Ивановне – председателю первичной организации ветеранов Травниковского сельского поселения Чебаркульской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Суховой Нине Константиновне – председателю комиссии по работе с первичными организациями ветеранов по месту жительства Центральной районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Тараниной Ольге Васильевне – члену  Саткинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Ткачевой Надежде Филипповне – председателю социально-бытовой комиссии Правобережной районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Туринцеву Владимиру Георгиевичу – председателю Саткинской районной  организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Тутарову Николаю Николаевичу – члену Миасского отделения Челябинской региональной  общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества»;
Тяжкун Любови Лукиничне – члену Центральной районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Фадеевой Зухре Кутлугильдиевне – председателю  первичной организации ветеранов по месту жительства Калининской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, члену Челябинского отделения Челябинской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества»;
Федосову Илье Ксенофонтовичу – члену Ашинской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Фролову Василию Николаевичу – председателю первичной организации ветеранов федерального государственного унитарного предприятия «Производственное объединение «Маяк» Озерской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Фроловой Нурие Абдрахмановне – председателю первичной организации ветеранов работников жилищно-коммунального хозяйства Варненского сельского поселения  Варненской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шакуровой Любови Ивановне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства Металлургической районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шаталовой Нине Яковлевне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства Курчатовской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шевченко Александру Петровичу – члену Озерской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шигорину Юрию Ивановичу – председателю комиссии по работе с ветеранами Великой Отечественной войны, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Правобережной районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шишкову Александру Степановичу – члену Уйской районной организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шмелевой Нине Владимировне – председателю первичной организации ветеранов по месту жительства Орджоникидзевской районной организации ветеранов Магнитогорской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Шпак Эмме Васильевне – члену Совета местного отделения в Пластовском муниципальном районе Регионального Отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» в Челябинской области;
Яковлевой Валентине Трофимовне – председателю социально-бытовой комиссии Советской районной организации ветеранов Челябинской городской организации ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.


Председатель
Законодательного Собрания							       В.В. Мякуш
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