О внесении изменений в статьи 9 и 21 Закона Челябинской области 
«О Контрольно-счетной палате Челябинской области»

Статья 1.
Внести в Закон Челябинской области от 25 августа 2011 года         № 160-ЗО «О Контрольно-счетной палате Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2011, 8 сентября; 2015, 12 февраля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 апреля 2016 года, № 7400201604060007) следующие изменения: 
1) в статье 9:

первое и второе предложения абзаца третьего части 2 изложить в следующей редакции: «Отчет аудитора, представления и предписания Контрольно-счетной палаты, вынесенные по результатам контрольных мероприятий, в течение семи календарных дней после их рассмотрения на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты размещаются на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интер-нет»). Одновременно копии указанных предписаний и представлений направляются в Законодательное Собрание области и Губернатору области.»;


в части 3 слова «направляется в Законодательное Собрание области» заменить словами «размещается в сети «Интернет» на официальном сайте Контрольно-счетной палаты»;
2) в статье 21:

в части 1 слова «информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет») и» заменить словами «сети «Интернет» и»;

во втором предложении части 2 слова «в сети Интернет только» заменить словами «на своем официальном сайте в сети «Интернет» только»;

в части 3 слова «в сети Интернет информации» заменить словами «на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в сети «Интернет» информации».
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор 

Челябинской области                                                                                Б.А. Дубровский
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