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Нагрудный знак «Общественное признание» состоит из подвески и колодки, которые изготовлены из латуни.
Подвеска состоит из основания и накладки.
Основание представляет собой овальный лаврово-дубовый венок размером 35 x 37 мм, скрепленный в нижней части выступающим за пределы овала декоративным бантом.
Накладка имеет выпуклую форму, изготовлена из латуни с никелевым покрытием и представляет собой круг диаметром 30 мм. По краю круга внутри кольца, ограниченного двумя рельефными окружностями, на фоне выполненной эмалью красного цвета заливки расположена рельефная надпись прописными буквами «Законодательное Собрание Челябинской области».
Внутри малого круга белого цвета с расходящимися от центра и чередующимися между собой короткими и длинными рельефными трехполосными лучами расположен объемный многоцветный полный герб Челябинской области.
Колодка имеет форму прямоугольника шириной 25 мм и высотой 15 мм. Горизонтальные стороны колодки оформлены в форме бруска с выступающими за пределы колодки полуокружностями и снятыми с внешних сторон кромками. Вертикальные стороны колодки окаймлены рельефным бортиком.
На лицевой стороне колодки на фоне выполненной эмалью красного цвета заливки расположена рельефная надпись прописными буквами «Общественное признание».
Колодка на оборотной стороне имеет булавку для прикрепления нагрудного знака к одежде.









